

剪

報

內

容

2萬元以下欠稅 可到超商繳

〔記者黃美珠／竹市報導〕到便利店也可以清繳欠稅款！不過限額新台幣2萬元以下。新竹行政執行處這樣的便民措施，在今年1月份，已經為國庫催收到663筆、共340萬元的欠稅金，省時又有效率。

新竹行政執行處處長張銘珠說，這個便民服務從去年6月上路，開辦後，執行人員只要針對2萬塊以下的欠稅義務人，在其傳繳通知書下方，另外製作可供便利店繳款的條碼，就能讓當事人和執行人員免去舟車勞頓繳款或催收的辛苦，還能24小時受理；上路迄今，每個月平均都有300到500筆不等的欠稅款，透過這套機制繳進國庫。

張銘珠說，由於該處待執行總案件約22萬件，其中9成都屬於1萬元

左右案件，經由便利店的「幫忙」，讓執行人員有更充裕的時間去處理欠稅大戶，相對符合公平正義。

正因為這樣的配套機制，儘管近年大環境景氣蕭條，現在更處於無薪假和失業風暴當中，但是該處執行催繳欠稅款卻更有斬獲。去年度總執行金額高達14億多，不僅是該處成立以來最亮麗的成績，也是去年全國各處成長比例最高的單位。

不過張銘珠也強調，法律不外乎人情，他們也因應當前的失業問題，對生活陷入困境者儘量給予通融，只要當事人提出異議，除有機會把分期清繳的期數從最多36期延長到60期，對於根本就是在領救濟金度日的民眾，甚至可以直接撤繳，但前提需要民眾能主動反映。



新竹行政執行處處長張銘珠手持的傳繳通知書下方，有個針對欠稅總額2萬元以下民眾所設計的便利店繳款條碼。（記者黃美珠攝）